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Пояснювальна записка 
до  проєкту рішення виконавчого комітету
«Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги, що надаються 
ДКП “Луцьктепло”»

Розрахунки тарифів на послуги з постачання теплової енергії та гарячого водопостачання здійснено ДКП «Луцьктепло» відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги». 
Відповідно до пункту 46 постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» тарифи на теплову енергію визначено як сума тарифів на: виробництво, транспортування та постачання теплової енергії; та розподілені відповідно до умов транспортування та постачання на:
виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів;
виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії з урахуванням витрат на утримання центральних теплових пунктів, постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів;
виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання центральних теплових пунктів, постачання теплової енергії з урахуванням витрат на утримання індивідуальних теплових пунктів;
виробництво теплової енергії та її постачання у будинках, обладнаних системою автономного опалення (САО). Таких систем на балансі 
ДКП «Луцьктепло» – 7, зокрема, за адресами: вул. Захисників України, 20, вул. Дубнівська, 15, вул. Ковельська, 47а, вул. Кравчука, 11б, вул. Кравчука, 11в, вул. Героїв-добровольців, 4в, вул. Героїв-добровольців, 4д. Відповідно до цього розраховано тарифи на теплову енергію та постачання теплової енергії індивідуально по кожному будинку.
Тарифи на послуги з постачання гарячої води сформовано із вартості теплової енергії та вартості послуги з централізованого водопостачання згідно із затвердженими тарифами, що використовуються для надання послуг з постачання гарячої води та витрат, які пов’язані із забезпеченням надання послуги з централізованого постачання гарячої води та які не включено до тарифів на постачання теплової енергії.
Усі розрахунки проведено відповідно до затверджених форм до наказів Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення» та від 17.07.2019 № 162 «Про затвердження Примірних форм, необхідних для розрахунку двоставкових тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води», та рішення виконавчого комітету Луцької міської ради від 18.05.2023 № 290-1 «Про затвердження форм для розрахунку тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води».
Розрахунок річного корисного відпуску теплової енергії на потреби опалення, вентиляції та гарячого водопостачання виконаний на підставі вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869, з урахуванням фактичних за останні 5 років та прогнозованих обсягів виробництва та споживання теплової енергії з урахуванням укладених із споживачами договорів, отже корисний відпуск теплової енергії у проєкті тарифів становить 458 781,162 Гкал, в тому числі на постачання теплової енергії 390 482,841 Гкал, на постачання гарячої води 68 298,321 Гкал. Для потреб категорії населення – планова реалізація склала 371 009,768 Гкал, для бюджетних установ – 65 252,199 Гкал, для інших споживачів – 22 360,662 Гкал та для релігійних організацій – 158,533 Гкал.
Розрахунок питомих витрат палива здійснено відповідно до «Міжгалузевих норм витрат палива для опалювальних котлів, які експлуатуються в Україні», затверджених Наказом Держкоменергозбереження від 07.05.2001 № 46, «Галузевої методики нормування витрат палива на виробництво та відпуск теплової енергії котельнями теплового господарства» КТМ 204 України 246-99; Норм та вказівок по нормуванню витрат палива та теплової енергії на опалення житлових та громадських споруд, а також на господарсько-побутові потреби в Україні» КТМ 204 України 244-94.
Розрахунок теплового навантаження системи опалення для житлових будинків здійснюється з урахуванням нормативних питомих витрат теплової енергії для опалення будинків м. Луцька згідно з КТМ 204 України 244-94.
[bookmark: n1884][bookmark: n1885][bookmark: n1886]Планування витрат на придбання електричної енергії для технологічних потреб з метою включення їх до тарифів здійснено виходячи із планованих обсягів електричної енергії, необхідних для провадження ліцензованої діяльності та середньої ціни електричної енергії, що склалася у ліцензіата за шість календарних місяців і становить 6,98964 грн/кВт*год. 
У розрахунку проєкту тарифів враховані нові тарифи 
КП «Луцькводоканал» на водопостачання та водовідведення, що введені в дію з 01.06.2024. 	
Матеріали на поточні ремонти основних засобів, задіяних у процесі виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, розраховані на основі передбачених планом виконання планово-попереджувальних робіт, згідно з кошторисами, які виконані у ліцензованому програмному комплексі АВК–5 (3.2.2). Ріст становить 316,9 тис. грн. Основною причиною збільшення цієї статті є вартість хімматеріалів та у зв’язку із значним збільшенням обсягів використання солі технічної (у 2023 році 200 тонн солі було надано безкоштовно).
Планування витрат на оплату праці здійснюється відповідно постанови НКРКП від 18.05.2012 № 181 із забезпеченням мінімальної заробітної плати,  розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб у розмірі – 3 028 грн та коефіцієнтів визначених Галузевою угодою між Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Об’єднанням організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної галузі України» та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України з 01.04.2024, що затверджено Штатним розписом підприємства з 01січня 2024 року.
Розмір щомісячної премії в проєкті тарифів та передбаченим в діючому тарифі у розмірі 10 %. Ріст фонду оплати праці складає 7,9 %.
Витрати, об’єктивне нормування яких неможливе, були сплановані з урахуванням фактичних витрат за попередній рік. 
Інвестиційна програма розроблена, виходячи з річного обсягу фінансування в розмірі 38 433,02 тис. грн (без ПДВ) та включає в себе: реконструкцію котельні за адресою: вул. Ранкова, 20в, заміну підігрівачів в ЦТП на бульв. Івана Газюка, 15б (бульв. Дружби Народів, 15б); реконструкцію теплової мережі від ВТ-21 на пр-ті Волі, 74 до ВТ-31 на
пр-ті Волі, 58 в м. Луцьку та влаштування вузлів комерційного обліку теплової енергії до житлових будинків за адресами: вул. Шевченка, 6; вул. Шевченка, 4; вул. Богдана Хмельницького,  43; вул. Героїв рятувальників,  17; вул. Мистецька, 2; вул. Саперів, 8; вул. Прогресу, 4; вул. Костюка Дениса, 5; вул. Ковельська,60; вул. Святогірська, 2; вул. Гірна, 2а; вул. Винниченка, 21.
У проєкті тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання враховані обігові кошти за рахунок планованого прибутку в обсязі, 2 % повної планованої собівартості теплової енергії. 
Таким чином, економічно обґрунтовані тарифи на теплову енергію на період 2024/2025 зростають для «населення» на 2,5 – 14,9 %, для «бюджетних установ» – на 4 %; для категорії «інші споживачі» – на 4–13 % у порівнянні з діючими.
Застосовуватимуться запропоновані тарифи для категорій споживачів «бюджетні установи», «інші споживачі» та «релігійні організації», враховуючи зміни та доповнення, внесені до Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування».  Для категорій «населення» застосовуватимуться тарифи, що діяли станом на 24 лютого 2022 року. 
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